

坚定理想信念 弘扬奥克精神 南京新奥各单放举行第七期青干班培训分享会

深植文化厚壤 头顶璀璨星空 江苏奥克（扬州工厂）第七期青干班学习分享

本报讯 7月14日，江苏奥克（扬州工厂）开展第七期青干班学习分享会。青年班学员在直属领导、党工代表、各部门青年员工参加分享会。七名青干班学员就所学所思，从不同角度向大家分享自己的学习心得。

学员刘新以“做对财人”的创业小故事为切入点，将“共创共享、共和共赢”的核心价值观的形成过程分享给大家，以文化促发展。刘新表示青年一代的我们更应该坚定政治引领，将奥克的企业文化做好传承。利用所学知识进行创新并树立科技报国的信念，坚定不移的紧跟公司的发

深耕文化土壤 助力高质量发展 辽阳公司组织开展第七期青干班学员培训分享会



第七期青干班学员在辽阳公司进行分享。

展战略。服从公司的科学管理，全力以赴参与企业和社会的和谐发展。

学员赵厚生、时文贤对“政治引领、文化聚力、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”的24字经营方针进行解读，赵厚生表示作为青年一代，融入奥克平台发挥才能是一个良好的契机。我们要通过建立良好的沟通与协作关系，追求共同目标，参与企业文化建设和社会责任活动，并不断学习与成长，实现个人与企业的双赢，共同推动社会的进步与繁荣。时文贤以三点收获与大家共勉。一、发扬奥

克红色精神，传承奥克文化精神，在工作中以身作则，树立榜样；二、明确职业发展规划，做好本职工作；三、学会沟通，敢于担当，认真完成每一项工作。

学员方明金、彭红柳对学习奥克发展史谈出了自身收获，重点围绕“追”和“创”两个方面。方明金表示在朱老师的引领讲解下，我们更真切的了解到了创业初期三位创始人所经历的学习和探索。学习党的历史和发展，也让我们体会到今日一切来之不易。越是伟大的事业越是曲折的。挫折不可怕，重要的是，我们要在前进的路上，守住初心！彭红柳表示战略是方向，规划是步骤。奥克的成功源于不平衡的理念和始终如一的目标，同时也不得不考虑远虑的格局和眼界。我们青年人应该更加坚定奥克发展的决心，坚定信念，推动奥克前进的步伐。

学员杨航从奥克初期的奋斗小故事及朱老师与父母的小故事谈出自身收获，将“坚持真理、匡正理想；践行初心、担当使命；不怕牺牲、英勇斗争；对党忠诚、不负人民”的32字中国共产党人的精神之源与奥克奋斗史相结合。他表示党的初心是为人民服务，不负人民，奥克也是跟随党的引领，不负股东、员工及员工家属、客户、供应商、相关科研院校、同行企业以及社区。我们不应怕牺牲，英勇斗争，坚持不懈，保持初心的印记，心怀感恩，回报社会。

天生我材必有用 百年奥克不是梦 武汉奥克开展第七期青干班培训分享会

本报讯 为充分学习奥克文化，加强奥克人才队伍建设，7月14日上午，武汉奥克开展了第七期青干班分享会。会议由公司副总经理李成列主持，青干班学员及其直属上级、党工代表、各部门骨干及可被同的全体员工参加。

会上，学员们不仅回顾了党的创建和百年奋斗历程，回顾了奥克的创建三十年发展历程，也懂得了奥克核心价值观、战略布局和奋斗目标。从“政治引领、文化聚力、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”六大管理总方针进行专题化分享，学习了奥克“大趋势、大市场、少竞争、高文化、集约化”的可持续发展战略。在朱总等集团管理学院老师和集团领导老师的精彩授课中，让大家在思想上有了全面的提升。通过学员们激情澎湃的分享，大家也如同学员们一样，切身感受到了奥克创业初期的艰辛，更加深刻理解了奥克文化和战略

布局，更加坚定了我们跟随奥克发展的信心。

分享会结束后，综合经营部部长杨伟对分享内容进行了肯定，表示学员在学习过程中收获了快乐，同时奥克的成功是必然的，要对自己和奥克的未来都充满信心。安全总监吴刚、技术中心副经理魏显表示这是最年轻的一代，希望之后将所学所思所获和自己岗位工作相结合，为公司创造价值，生产设备部经理王群大表示我们要充分发挥青年一代的朝气、敢爱敢拼的精神，上下团结一条心，为奥克的事业贡献出自己的一份力量。

最后，武汉奥克副总经理李成列在听取分享后肯定了学员在此次青干班学习的成果，激励我们要深入理解奥克文化的精髓，做好文化的传承。能够吸引更多的人加入我们队伍当中并帮助青年一代要传承奥克文化，奥克的未来是你们的，奥克的希望寄托在你们身上。

坚定理想信念 弘扬奥克精神 广奥开展第七期青干班学习分享会

本报讯 7月19日，广东奥克召开第七期青干班学习分享会，及时回顾青干班学员的培训成效，促进培训成果转化。公司经营班子、青干班学员和直属上级、党工代表以及各部门青年员工参加了此次分享会。

会上，广东奥克召开第七期青干班学习分享会，及时回顾青干班学员的培训成效，促进培训成果转化。公司经营班子、青干班学员和直属上级、党工代表以及各部门青年员工参加了此次分享会。

文化铸魂 凝心聚力 海南奥克组织开展第七期青干班学员培训学习分享会

海南奥克共有八名学员参加了奥克集团举办的第七期青干班培训。分享会上，青干班学员们纷纷上台，结合实际案例的展示从不同角度分享自己的学习和感悟。他们中，有的对奥克的“政治引领、文化聚力、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”六大经营方针进行了进一步的理解；有的对奥克的学习奥克文化与发展决心；有的通过朱总和老师讲述个人成长经历及奥克发展策略感悟。

奥克创新创业之路，从风而起，一路前行，一路开花，让大家更加坚定、更加开放的热情、精彩的分享，让与会人员的

精神也备受鼓舞，加深了大家对奥克“共创共享、共和共赢”核心价值观的认同感，坚定了大家凝聚一心志共同发展的决心。

此次分享会，通过青干班学员们分享的学习心得，相互学习和借鉴，促进了知识的传播和共享。不仅加深了青干班学员对学习内容理解，激发了学员们的工作热情和责任担当。更为公司的发展注入了新的活力。有员工表示，他们感谢公司创造了一个和谐、有温度的发展平台，对自己在奥克的发展充满信心，并将牢记奥克初心和使命，砥砺前行。

己的整合思维，不断自我提升，形成差异化的高竞争力。运用科学的方法促进奥克发展。五、建立一个职业目标，运用好奥克为我们提供的发展平台，明确自己的职业发展通道，并且持之以恒的努力，为奥克创造价值的同时实现个人的价值。

精彩的分享，让与会人员热血沸腾。七位学员将所学所思所想无保留的分享给大家，传承了奥克的文化精神，坚定了奥克发展的信心和决心。我们青年人要继续弘扬奥克文化，延续红色血脉，敢为人先、敢于突破，以聪明才智贡献社会，回报社会，以开拓进取服务社会，肩负起新时代的使命，在真刀真枪的实干中成就一番事业。

（江苏奥克 孙静华）



第七期青干班学员在江苏奥克（扬州工厂）进行分享。

动、科学管理、和谐发展”的发展理念，以坚定的理想、奋发的担当，

通过本组参与奥克30年的发展历程中。

总经理李成列对5位学员的分享表示肯定，李也表示，奥克今日的辉煌来之不易，90后青年一代，要全面提升综合素质与能力，制定更高的工作目标和人生目标，敢于走出舒适圈，接受挑战，实现自我突破。青干班学员及其他全体员工也要继续拼搏进取的姿态，在奥克的大舞台上把握青春时光，抓住机遇，珍惜奥克来之不易的奋斗成果，牢记初心和使命，砥砺前行。

（广东奥克 钟利萍）

（海南奥克 张秀芳）

（武汉奥克 李成列）

（武汉奥克 李成列）



第七期青干班学员在武汉奥克进行分享。